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Zadanie polega na napisaniu i przetestowaniu zestawu funkcji obliczaj¡cych czte-
ry podstawowe operacje arytmetyczne (dodawanie, odejmowanie, mno»enie i dzie-
lenie) i dwie funkcje trygonometryczne (sinus i cosinus). Program nie mo»e nic
pobiera¢ z klawiatury. Wewn¡trz funkcji obliczaj¡cych nie wolno nic wypisa¢

na ekran. Funkcje dziaªaj¡ na liczbach rzeczywistych (�oat). Funkcje trygono-
metryczne s¡ dost¦pne w pliku math.h (funkcje sin i cos, staªa M_PI), ich imple-
mentacje przyjmuj¡ parametr w radianach, wªasne funkcje maj¡ przyjmowa¢ k¡t
podawany w stopniach.

Przetestowanie tego programu ma polega¢ na zbudowaniu 6 funkcji testowych:

� test_add - testuje funkcje dodawania,

� test_sub - testuje funkcje odejmowania,

� test_mul - testuje funkcje mno»enia,

� test_div - testuje funkcje dzielenia,

� test_sin - testuje funkcje sinus,

� test_cos - testuje funkcje cosinus.

W funkcji main ma si¦ znale¹¢ tylko wywoªanie powy»szych 6 funkcji. Ka»-
da funkcja testowa wywoªuje przynajmniej 6 ró»ni¡cych si¦ od siebie przypadków
testowych. Przykªadowy kod i wynik testowania na kolejnej stronie. Program ma
sie skªada¢ przynajmniej z 13 funkcji (6 testów, 6 funkcji wªa±ciwych, main).
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Przykªadowy kod funkcji testuj¡cej dodowanie:

void test_add(void)

{

printf("Test 1: \n\t Oczekiwano: 4.1, \n\t a 

uzyskano: %g\n", add(2.1, 2.0));

printf("Test 2: \n\t Oczekiwano: 0.1, \n\t a 

uzyskano: %g\n", add(0.1, 0.0));

printf("Test 3: \n\t Oczekiwano: 2.14, \n\t a 

uzyskano: %g\n", add(2.09, 0.05));

printf("Test 4: \n\t Oczekiwano: 7.77, \n\t a 

uzyskano: %g\n", add (2.77 , 5.0));

printf("Test 5: \n\t Oczekiwano: 42, \n\t a 

uzyskano: %g\n", add(42, 0));

printf("Test 6: \n\t Oczekiwano: 0.000000001 , \n

\t a uzyskano: %g\n", add (0.000000001 , 0.0));

}

Wynik testu:

Test 1:

Oczekiwano: 4.1,

a uzyskano: 4.1

Test 2:

Oczekiwano: 0.1,

a uzyskano: 0.1

Test 3:

Oczekiwano: 2.14,

a uzyskano: 2.14

Test 4:

Oczekiwano: 7.77,

a uzyskano: 7.77

Test 5:

Oczekiwano: 42,

a uzyskano: 42

Test 6:

Oczekiwano: 0.000000001 ,

a uzyskano: 1e-09 // czy to poprawny wynik?
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